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EKONOMICKA FORMULACE

Firma balici bonboniéry ma k dispozici 60 cokoladovych, 60 ofigkovych a
85 karamelovych bonbdnid. MiZe vyrabét dva druhy bonboniér. Do prvni
bonboniéry se davaji dva cokolidové, Sest ofiSkovych a deset karamelovych
bonboni a do druhé deset cokoladovych, Sest ofiSkovych a pét
karamelovych. Firma ma vykalkulovano, Zze na kazdém kusu prvni
bonboniéry vydéld 30 KE a na druhé 45 K& Jaky je optimalni vyrobni
program firmy, pokud chce maximalizovat zisk?

Reseni: Firma bude vyrabét 5 bonboniér prvniho druhu a pét bonboniér druhého druhu. Zisk bude
375 K¢.

Priklad:

Balimy prazimy kavy planuji vyrobu dvou smeési kavy Super a Standard . Pro vyrobu obou smesi maji
k dispozici tfi druhy kavovych bobd Ky, Ko a Ky postupné v kapacité 40, 60 a 25 tun liSicich se kvalitou
a nakupni cenou. MNasledujici tabulka ukazuje skladbu obou smési (v tunach komponenty na 1 tunu
smesi):

Komponenta]l Super  Standard | Kapacita
k1 0.5 0,25 40
K2 0.5 0.5 G0
K3 -- 0,25 25

Ma zakladé piimych a nepfimych nakladd souvisejicich s vyrobou a vzhledem k predpokladana cené obou
smési byl vykalkulovany zisk, ktery &ini 20 000 K¢ resp. 14 000 K& na jednu tunu smési Super resp.
Standard. Management firmy chce samoziejmé naplanovat produkci firmy tak, aby byl jeji celkovy zisk
maximalni.

Redeni: Firma bude vyrabét 40 tun kavy Super a 80 tun kavy Standard. Zisk ¢ini 1 920 000 Kg&.



